000 «Canvckcenvmausy

Ynakosounsiii iucr KYH 1000.019 VJ

Morpy3uuk ynusepcanabHblii KYH-1000-0*-JI8 ¢ njiaBaiomuM moJ10KeHUH HA MOI0He

st Lovol 804 u Lovol 754
Y. mecto Ne31/32 KYH-1000

AUk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagsavu u 3UII
(ueptex ynmakoBku KYH 1000.25.020/1 CB)

O06o3HauyeHue cO. eIUHULBI WA

JIeTaJIN, CTAaHAAPTOB WIIM IPYTUX HanMeHoBaHue cO. eTUHUIIBI WK JICTAIIN Kon — [Tpumeuanue
JOKYMCHTOB BO
KVYH 2000.18.040 Ocsp 4
KVYH 1000.00.010 Ocsp 2
KYH 2000.00.009 Kpsimka 6
KVYH 2000.00.809 Brynka 1 B merrouex

KVYH 400.00.401 Buika 1
KVH 00.520 bount cnenmanpHbIi 8
KVYH 00.629 [Tanen 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
KVYH-A 1500.00.060 [Tonnepxka 1
KVYH 2000.00.432 Kponmreitn jyis jpKocTuka 1
KYH-1500-J19.00.170 Kponmrreiin ais mproicTrka 1
KVYH 1000-J18.00.405 KpoHmTeitH rupopacnpenesnrens 1
KVYH 1000-J18.00.406 Kponmreitn 1
KVYH 2000.100.001 Jlxotictuk 1D-6029 1

KVYH 2000.100.033 I'mapopacnpenenuTens 1 Typuust
KYH 2000.100.006 Tpoc ynpasnenus pacnpenenurens L=2m 2
KVYH 1000-J18.00.060 DneKTpooOOpyIOBaHNE 1
BPC 02.000 3/8 Mydra (mama) 3/8* 4
BPC 01.000 M20x1,5 Mydra (nmana) M20x1,5 4

PBJ1 12.01.350 PB/] (1a cnuB TpakTopa) 1 L=3,5m

PBJ1 12.01.090.24 PBJ] (x pacnpen. TpakTopa) 1 L=10wm

PBJ1 12.01.080 PBJI (x Hacocy. Tpaktopa) 1 L=0,8 m
IIIB 1900.00.008 Kpeimka 22
IT1B 1900.00.009 Kpeimka 2

PBJ1 10.01.020 PBJ] 2 L=0,4 m

PBJ1 10.01.030 PBJ] 2 L=0,5m

[InactukoBas 3ammra cimpanbHas ¢50-ueprast 1 L=13m

Merrouexk 11/11 ¢ AeTainsiMi U OO TOKPENEKOM 1 KYH
1000.011 VJI
[Tacmopt KYH-002I1 1
KowmmmrekToBouHas BEAOMOCTH
KYH 1000.009 KB 1 [Tomuor.
YnakoBounsie aucTtel: KYH 1000.019 VJI 1 TTaKker

KYH 1000.020 VJI 1 250x360

Uncrpykuus no skcrutyaranun KYH-007 PO 1
VYnakoBumk Ne (moamuch) KonTtponep « » 20 1.

No

(Toamuck)




000 «Canvckcenvmauy

Yunakosounsiii iuct KYH 1000.020 YJ

IHorpy3uux ynusepcaabHblii KYH-1000-0*-JI8 ¢ njiaBaiommM moJ10KeHUH Ha MOI0He

st Lovol 804 u Lovol 754

Memouek 1/ 400x300 ¢ geransiMu ¥ OOJITOKPEIICHKOM

(ueprex ynakoBku KYH 1000.25.030/] Cb)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WJIM JIeTaJIH, CTAaHIapToOB Wi | HanMeHoBaHue cO. €IMHUIIBI WM JICTAIIN Ko — [Tpumeuanue
JIPYTUX TOKYMCHTOB BO
KVYH 2000.01.604 MTymep 1/2 2 lurr. st
pacopen. u 1 wmr.
Ha BBIBO/
TpakTopa
ITEM 800.60.601 Mymep 3/8 6 AN pacnpen.
4. 1o
JKE€JIaHHUIO BMECTO
BPC
ITEM 800.60.602 HITynep M24x1,5 xM20x1,5 Ha nacoc
KVH 2000.100.013 Komb1o yrmmoraurensHoe 1/2 L. st
pacrmpen. u Ha
BEIBOJT
KVH 2000.100.014 Komnbio ymnorauTensHoe 3/8 6 I pg(;)ﬂcpell- u
I'OCT 7798 — 70 Boar M6 - 6gx16.58.35.019 1
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 - 6gx16.58.35.019 2 AUt pacripen
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 - 6gx20.58.35.019 2
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 - 6gx70.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 boar M10-6g x 40.58.35.019 3
I'OCT 7798-70 bont M10-6g x 30.58.35.019 2
I'OCT 7798 — 70 bonr M12x40.58.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 bonr M14x35.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x50.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x70.58.58.019 8
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 6
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
I'OCT 5915-70 I"aiika M6-6H.5.019 1
I"aiika M8 DIN 985 8
I"aiixa M10 DIN 985 5
I"atixa M16 DIN 985 14
I'OCT 5915-70 l"atixa M30-6H.5.019 6
I'OCT 22034-76 [nniska M8x110.58. 2
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08km.019 10
I1KVY-0,8.01.405 [aii6a 10.01 5
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.651'.019 1
I'oCT 11371 - 78 [ait6a 12.01.08km.019 16
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 12.651'.019 16
I'oCT 11371 - 78 [ait6a 16.01.08km.019 24
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.651'.019 8
KVYH 00.623b InIuHT NpyXKUHHBINA 2
I'OCT 397-79 ot 5x40 8
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
KVYH 1000-J18.00.403 Kponrreiin 1




KVH 400-J15.02.405K ITmactuua 1
MK 07.20.000 Bour criennansHblil 8
KVYH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 nmonmamuy 7

VYnakosimk Ne

(moanuce)

« »

Kontposep Ne
TI.

20

(moamnuce)




000 «Canbckcenvmaury
KomnuiekroBounas Benomocts KYH 1000.009 KB
IMorpy3uux ynusepcaabHblii KYH-1000-0*-JI8 ¢ njiaBaiomuM moJ10KeHUH Ha MOI0He
st Lovol 804 u Lovol 754
(ueprex moanona KYH 1000-J18.50.000/1 CB)

Homep yn. | O6o3nauenue neraneii u c0. | HaumenoBanue neraneit u | Kox Bun ynakos. IIpumeuanue
MecTa €IMHHII COOPOYHBIX eTUHHUIIL — BO MecTa
30/ 32 KVYH 1000.01.000 Pama nognema 1 KYH-1000-
KYH-1000 JI18.25.100]]
KYH 1500.03.000 Croiika 2
KYH 2000.04.000 Kpomrirreitn 2
KYH 1000.05.000 Tsra 2
KVYH 1000.06.000M [epexonuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVH 2000.09.000 TTonHoXKa 2
KVH 1000.11.000 T'mapormmap 2
KVH 1000.12.000 T'mapormmap 2
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KYH 1000-J18.02.000 ITanens HaBeCcKH 1
KYH 1000-J18.02.000-01 ITanens HaBecKH 1
KVYH 1000-J18.08.000 Tsra pasrpyxaroras 2
KVYH 1000-J18.00.401 Kponmrreitn 1
KYH 2000.00.010 Ocsh 2
KYH 2000.00.020 Ochb 12
KYH 2000.00.030 Ocsh 2
KVYH 1000-J18.00.401-01 Kponmreitn 1
KVYH 2000.00.404 Kpormrreita [TTIM 4
KVH 1500.00.100 Kponmrreitn 4
KVYH 2000.00.009 Kppimka 16
KVYH 1000-J18.08.020 Omnopa 2
KYH 1000-J18.08.401 Ilnactuna 2
KYH 1000-J18.00.601 Tsra pacriopHas 1
KVYH 2000.00.809 Brynka 1
I'OCT 7798-70 Bonr M12-60x40.58.019 4
KVYH 1000-J18.25.010 Boar M12x110 2 *
I'OCT 7798 — 70 Boar M16x70.58.58.019 2
OIIII 00.030 Boar M16x120 2 *
I'OCT 11738-84 Bunat M10x20 15
I'OCT 11738-84 Bunat M10x35 1
T'aiixa M 12 DIN 985 4
T'aiixa M16 DIN 985 4
I'OCT 11371-78 IITait6a 12.01.019 4
I'OCT 5915 -70 T'aiixa M12—- 6H.5.019 2
KYH 2000.00.619 Brynka 2 *
KYH 2000.00.001 Tabnnuka 1
DIN7337 3aknenka 3,2x8 2
H.036.121.001-05 3aryimka Hapy»XHast 8 *
H.036.120.001-05 3arnyiika BHYTPEHHSIS 4 *
31/32 Sk ¢ geMoHTHp — MU 1 Smmk KYH
KYH-1000 neransavu u 3UTT 2000.100.035
Hokymenrtanus (MHCTpYKIUS, ACTIOPT, KOMIT. BE/., 3aBepHyTa B
yIaK., JTIUCTHI) MTOJIMAT. TIAKET
Meltouek ¢ eTansaMu u 1 Meriouex /o
OONITOKpENnEeROM 400x300

*- HE BXOJIUT B KOMIUIEKT MAIIHHBbI.
VYnakoBumk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamnuce)




